1. Se7h5mel BAZE Yol @ em? U7

ct- 2



gt ¥io] o7k 400m 1 A

ha

AR

=

E_o 94/\]__]4_1:]]-_/] 1:10]1— s



@ 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@ 8km?2 = 80000 a @ 1.6km2? =1600a

B 47m?2 =470a



4. FoIA ol 7V 2 28 ol AU

@ 0.02km? @ 0.2ha ® 2000a

@ 20000 m? ® 2ha



@ 56000000g = 56t

@ 380000¢g + 0.063t = 443 kg
® 3.5t +820kg = 1170 kg

@ 0.7t 2 70g 2] 10000 Bio]T},

® 380kg + 4200 g = 380.42kg



AL,

@ 5t180kg
© 5t

© 5290kg

@ 4980kg

o
2%
=
ue




o

A7} 40 kg 1 FAHE 2 IH7HA]

Al
=

KX
=



ZHo] EAI7F 18kg YU T} 2.7t

<

Dok @

8.

37}



9.

wloly] aRgel At g 47e] £A7} 18 kg 9 AAHE 250 47 8
B QA et L.

*=
[e)
Fuith Euloly] nheo] 7} atake

=% ¢

v



Pl stauc g

T2 HERALL,

oA 2789 gHe 3
o
o=

s

— | O

— <

— |

a |

— ™



11.

® A}z}ol 2] LEHA] Q.

Abzto] AYAteF
000-
©@ cco
@ococoe

‘ 100042+ @ 100AM=}

Hu}
of

2
e

(e
P

D)
rel

=2
rg

Ié_l- : /g'Z]'



ohe-g o 25 otmo] Syl shy 42 TP ek Zlo]
ok W sy 7k e B oL 2R
(7 ]”I_ \
Dk i ikdll sk ie
2 ¥ 2 o
= =
Ty Ik sie
W Yo ey ire




2 vehl
% ol

@3t © 2=

Asted, T R 1

Nf oW

Y7k

1
H

o.

2]

L

A

1=

20|

H
0l

o]
<l
E

H
0l

ol
A
E

011121 2 3 4

)25

4

C)25




14. Hol7b19.2m? 1 MAZFgo] QiU o] Azt o] A|ge] Zols}
320cm & ©), 7}29] Zole & cm YUt

e = em



15. 7F=7F 15km ©]al Al27} 8km ¢ AAHFY BeFe] o] Alsy.
ol o] Wol= 2 ha A F5HA 2

a ch: ha



ol

N

5l

B 2| go] g, o] B

o]7} 36000 ha ¢l v}-=

15
TH

16.

km



17.

Ho]7l 2ha ¢l AALZIY B9
o] A 27} 250 matH, 7F2 9]

B = m

ol =

ol =

2_
=

Al o
o —

=

m‘?JHW}?

SH

H

Ut



18. 224 #4¥ 8aollA 450kg o] WIS 251, Mo w4
Ha ol A= 970kg O] AHHE F8stgls Ut B9 1ad Bt
Fehgol B2 £ w7 A4 AUt

o1+ 11+

Yk
-



19. 5] oA s 42 226 A v 7770 78S H1L, T olu]
Tol M= BiuR 38 1F1A 6650 18 BEYH. ?F 1FT @
o] 7 B A oAl

Yk
-






21.

3 7ol 15091 Sh= 22 97 } 2 @748 | Fn gk 20
e AFA & G Aol An 314k Ao] FU7p

Qe g



7} 847 0] a1, 7Hg o] AL

EN
=

80 | 80 | 82

91

90

HE w4 A [ [ AD]2%]

el

<

&R




lo]y] 3 ofglo] S0] 7Pgel A 3ol Lo a7l
2 2% AT % PO B 2.5k 9] 28717 et
S0l Hel A B kg o 28717 Lho Tt 2.

7HA e 271 &

% [eA[gu[ed[ur][ed[EY
a7 (kg) | 2.7 | 3.1] 2.2 ] 2.3 [ 25




o] 26m L o, 33]9]

3

et =

d

ol
ol
olJ
o

AL,

S
==

2171 7]

30

/1% (m) 2225




25.

0§ 29 2ATE B 52 58 vebd AUt 27 57
ol BEe arovteletn gyt b % @ B HA 48
Fohe TRIADE v2A B AL

=y =iz 5

@ | OCOOOODooo
@ | OOOOOOoo
©

@ | OOOO ooooo

o100vts]  olomty

® OOOOooooo @ 0000OOnoo
® OOOOCCDooo @ OOnoooooo
® OOOoooooo



26. T ol A9l oh U AR 8 ve) Holof A

Uhebdl eI nhe o] B A5 4

ohg | AR % ()
7F | 4044000000
L 44400
ot 4400
2t 44000000

¢ : 10000 TH, ¢ : 1000 TH

> R o

o]—/\]

Hhe )

= a

St



27. oS AR EG0] Yol B em?® U7

~-30m----






29. v I 2 mofo o] FAE 1254t YU o] i 1a 9]
A= 2 kg 4U71?




30. FoA 23] AP 100
Y7t?




31. o2 E=7
uhg] el
o] ¢l

Frhgo] Q7 4t B AF 47 31278e]

T v okg o] Q1 7o) g 40 o] Weka gy
T8 FohA L
she [ b [ [ o [ & [ o [=
AT 4= (%) | 392 416 | 168 | 235

ki

2,4
ot



32. MR oA 7 lsUd. 44 e F 7199 ¥ate] 47 31,
45, 274yt Al 5 oA 2.(, &—3— HE] zpe 2 20 A



33. Fdole A4rrt 717 24em § A3, wlHolE

15em & BT Al Aol 719 Ho] 142.40m
n)do] 712 A2 47 et

a = cm

= cm

o]
=



12 sto] threla

S

40 o]

3y

o) o 2 hrofof

™
=

4
0

R

7H

-

Ul

3



